



FOTO PAVEL HOFMAN

## Večer CANNABIS CUPU, který patří léta k REFLEXU

Reakce čtenářky na udělení ceny v soutěži Reflexu **CANNABIS CUP 2011** a na „tvrzení“ Jiřího X. Doležala, že „marihuana je vyloženě mužským koníčkem“.

### ZA „ŽENY-HULIČKY“

Vážený pane Doležale,

děkuji za udělení výhry v soutěži Cannabis Cup, měla jsem z toho opravdu radost. Ale to, že jste měli minimální počet soutěžících dívek, je pouze jeden pohled na věc.

Nedokládá to přece, že by dívky neměly k pěstování marihuany vztah. Za těch deset let, co se ráda starám o svoje kytičky, v mém postpubertálním období experimentů, jsem poznala nemálo stejně založených postpubertálních dívek.

Každý jsme se k drogám dostali skrze určité experimentování, pochybuji, že to u Vás bylo jinak, i když jste muž. Nevím, jestli by mé nejlepší kamarádky se svou až obsedantní zálibou v marihuane mohly potvrdit Vaše slova o vztahu dívek ke kytkám. Řekly by Vám zřejmě totéž co já.

Experimentovat pro mě bylo dobré před deseti lety, teď už si dávám jenom to, co vím, že mě baví a co za to stojí. Nebudu hulit kdekdo, i kdyby mi za to zaplatili.

Pokud jsem tedy vážně úkazem tolik nevidaným, možná bych měla být zapsána do soupisu zvláště chráněných druhů. Jako holka-kuřačka marihuany jsem kriticky ohrožený druh.

Napsat, že marihuana je vyloženě mužským koníčkem, je trochu moc silné tvrzení (i když jste odborník na danou problematiku) a nejde tady o nějakou ženskou emancipaci, ale prostě se smířte s tím, že to není pravda. To Vám vzkazuje Šárka, Petra, Eliška, Martinka a také moje maminka.

Přeji hezký den Vám pane Doležale, celé redakci časopisu Reflex, jenom samé dobré modely a na vyhulenou.

Ohlas na článek „**KRIZE MEDICÍNY?**“ od Cyrila Höschla, Reflex č. 8-2011

### BYLA TO MANIPULACE

Pana profesora Höschla si vážím pro jeho odborné kvality. Respektuji jeho odlišný názor na problémy současné medicíny. Nezpochybňuji úspěchy moderní farmakologie a operativy v léčbě těžkých chorob. Upozorňuji ale, že zdravotní obtíže člověka je nutné posuzovat v souvislostech jeho životní situace. V závěru svého textu pan profesor píše: „Mimořadně Vámi citovaný dr. Hnízdil působí v Centru komplexní péče v Dobřichovicích. Toto centrum komplexně nabízí navíc i pronájem nemovitostí a nákup, skladování a prodej hromadně vyráběných léčivých přípravků. Medicínskopřemyslový komplex má zřejmě ještě šanci.“ K tomu si dovoluji uvést, že: CKP Dobřichovice je soukromým zdravotnickým zařízením. Nejsem ani jeho majitelem, ani společníkem, nýbrž řadovým zaměstnancem. Jediným předmětem mé činnosti a zdrojem příjmu je práce ambulantního lékaře. Nepronajímám žádnou nemovitost, neplyne mi žádný zisk z nákupu, skladování či prodeje hromadně vyráběných léčivých přípravků. Jestliže pan profesor „mimořadně“ spojuje moje názory na medicínu a výpis z obchodního rejstříku mého zaměstnavatele, předvádí učebnicovou ukázkou manipulace veřejným míněním. Mám právo se proti tomu ohradit.

MUDr. JAN HNÍZDIL

V týdeníku Reflex číslo 25/2010 dne 24. 6. 2010 byly v článku „Podvodné konkursy“ autora Dušana Šrámka uveřejněny některé nepravdivé a zkreslené údaje o JUDr. Pavlu Švábovi, správci konkursní podstaty. Redakce časopisu Reflex se za způsobenou újmu omlouvá.

FOTOMONTÁŽ NA OBÁLCE JAN IGNÁC ŘÍHA / ČTK

### REFLEXE

#### 18 ČESKO JAKO ZEMĚ 15 SOUDCŮ

Brněnský Ústavní soud jako by někdy vzkazoval veřejnosti: Vy voliči sice volíte, ale my soudci rozhodujeme. Proč takový stav u nás nastal?

TEXT PETR SOKOL

### ROZHOVOR

#### 22 TEN ČERNOCH Z LIBERCE

Choreograf a tanečník Yemi má za sebou nesmírně zajímavý a dramatický životní příběh, který se stává jen velmi zřídka. Nakonec se ale prosadil doma i v zahraničí.

TEXT PAVLÍNA WOLFOVÁ

### REPORTÁŽ

#### 34 STUDENTI, S. R. O.

Studenti si mohou pomoci různých internetových serverů nechat vypracovat třeba bakalářskou práci. Reflex se podíval podrobněji na systém, s jehož pomocí to funguje. A je to síla.

TEXT JIŘÍ X. DOLEŽAL

### PROFIL

#### 38 ŠILENÝ PES ARÁBIE

Libyjský diktátor Mu'ammar Kaddáfí na rozdíl od prezidentů Tuniska a Egypta ani neutekl, ani se nevzdal pod tlakem moci ulice. Bojoval, zabíjel lidi. Proč je tak urputný?

TEXT VILIAM BUCHERT

### OSOBNOST

#### 52 SVÝ MILÁČKY ZABÍJÍM

Spisovatel Jan Novák v rozhovoru pro Reflex říká: „Soudobá česká situace mi připomíná třicátá léta v Chicagu – člověk si může koupit soudce, vesele se krade z veřejných peněz...“

TEXT KATEŘINA KADLECOVÁ

### LABYRINT KULTURY

#### 58 ZPÍVÁNÍ V BABIČČINÝCH ŠATECH

Angličanka Andreyana Triana má být nenápadnou hvězdou letošních Colours of Ostrava. Nenápadnou? Spíše bude tato jazzová písničkářka jednou z hlavních ozdob tohoto prestižního hudebního festivalu.

TEXT MAREK GREGOR

### CAUSA

#### 62 JIŘÍ SCHELINGER

Byl to chuligán s andělskou tvář, ale také vynikající zpěvák a dobrý hudebník. Před třiceti lety Jiří Schelinger skončil se svým životem. Jaký ten jeho pestrý život byl?

TEXT VOJTĚCH LINDAUR